



Spitalul Orășenesc Bolintin Vale, Jud. Giurgiu  
Intrarea Republicii nr 5 Bolintin Vale Tel/fax 0246273049  
e-mail: [spitalbolintin@spitalbolintin@yahoo.com](mailto:spitalbolintin@spitalbolintin@yahoo.com)  
web: <http://www.spitalulbolintin.ro>  
Nr. 860 din 16.02.2022

## DECLARAȚIE

### **privind asumarea unei agende de integritate organizațională a valorilor fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a strategiei naționale anticorupție 2021-2025**

În perioada februarie - martie 2022 să participe la elaborarea agendei respectiv inițierea planului de integritate la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale (SOBV) .

În perioada ianuarie -februarie din anii 2023, 2024, 2025 să participe la autoevaluarea anuală care se raportează la Secretariatul Tehnic at SNA asupra gradului de implementare a planului de integritate pe institutie si a masurilor preventive obligatorii (enumerare in Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021 - 2025 si a documentelor aferente acesteia).

În perioada februarie 2022- decembrie 2025 să-și asume valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025, prin îndeplinirea măsurilor specifice/ obiectivelor specifice din cadrul planului de integritate la nivelul SOBV, să recunoască importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia, să sprijine principiile și obiectivele Strategiei Nationale Anticorupție și să-și asume îndeplinirea măsurilor specifice/ obiectivelor specifice din cadrul planului de integritate la nivelul SOBV, să condamne corupția în toate formele în care se manifestă, să își exprime angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare, să susțină și să promoveze implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA.

Prezenta declarație se va distribui salariaților din cadrul SOBV de către grupul de lucru SNA, aprobat prin dispoziție internă în conformitate cu legislația de specialitate.

Reprezentanții instituției adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public.

Susține și promovează creșterea gradului de respectare și aplicare a standardelor de integritate reflectate în inventarul anexă la Strategia Națională Anticorupție 2021-2025;

Contribuie la reducerea impactului corupției asupra salariaților și pacienților și asigură implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planului de integritate și dezvoltarea sistemului de monitorizare a SNA;

Autoevaluează anual și informează Primăria Orașului Bolintin-Vale, cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției, precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerată în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

Această declarație a fost adoptată de către reprezentantul legal al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale la data de 16.02.2022.

**Manager,**  
**Dr. Lucian HORHOTĂ**

